

小组轻松出线 露出冠军相 美国女足强在庞大的足球人口

本报记者 黄岩



6月17日,美国队球员劳埃德在比赛中射失点球。

两场比赛之后,美国女足无疑露出冠军相。从1991年在中国广州举办的第一届女足世界杯算起,美国女足已拿下3届世界杯冠军;从1996年女足

进入奥运会以来,美国女足更是夺得了4届奥运会冠军。在世界女子足球的版图里,美国女足当之无愧占据着霸主地位。为什么美国女足这么强,

因为“金字塔”厚重坚实,踢足球,是美国初中女生和高中女生最喜欢的运动。来自国际足联的数据显示,全球青少年足球人口中,12%为女生,其中美国占了一半以上。在女足注册球员方面,美国已经超过了300万人。与之相比,中国女足注册球员仅为对外公布的“几千人”,后备力量的差距之大可想而知。

眼下,中美女足有可能在淘汰赛中相遇。按照淘汰赛对阵规则,F组第一名将在1/8决赛中面对B组第二名。在两轮小组赛过后,美国队与瑞典队同积6分,美国女足因净胜球优势排在F组首位,只要下轮与瑞典队交锋时战平,美国队便以小组头名出线。若中国队以第二名的成绩结束小组赛,那么在1/8决赛阶段,中国队极有可能遇到强大的美国队。美国女足主教练埃利斯甚至透露,自己已经观看了中国队之前的比赛:“我看了中国队小组赛阶段的比赛,她们很有组织性,目前表现非常好。”

意大利选手贝雷蒂尼夺冠



6月17日,在德国斯图加特举行的2019梅赛德斯杯男子网球公开赛决赛中,意大利选手贝雷蒂尼以2:0战胜加拿大选手阿利亚西姆,夺得冠军。这是意大利选手贝雷蒂尼在比赛中回球。

排名中甲联赛倒数第二 辽宁队只能咬牙闯难关

本报记者 黄岩

在刚刚结束的第13轮中甲联赛中,辽宁沈阳宏运队幸运地在客场收获1分,目前以3胜4平6负积13分的成绩排名积分榜第15,上海申鑫队仅积7分排名第16。

这是从中超降级之后,辽宁队征战中甲联赛两个赛季以来的最差排名!连战连败的上海申鑫队排名倒数第一,他们也是本赛季的降级热门。

按照中国足协规定,下个赛季的中甲联赛即将扩军到18支球队,本赛季中甲联赛最后一轮直接降至中乙联赛,中甲倒数第二名和倒数第三名不能保证留在中甲,他们还要跟中乙的第二名和第三名打附加赛,才能决定自己的命运!也就是说,排名第13才

能真正上岸,对辽宁队来说,保级形势岌岌可危!

不过辽宁队与排名第11的四川队相比,也就是一场球的差距。问题是,辽宁队现在想获得胜利实在太难,有球队自身伤病的原因,也有实力不及对手的原因。

目前辽宁队正在广东梅州备战,周末的对手是实力不俗的梅州客家队,之后是联赛半程的最后一战,辽宁队要面对中游球队呼和浩特中优队。

上个赛季,辽宁队在赛程前半段也是战绩不佳,后半段迎来爆发,但今年的不利局面是,联赛半程结束后并没有间歇期,辽宁队只能一边比赛一边调整,保级之路异常坎坷。

沈阳城市队半程总结:凝聚力是法宝 防守令人心焦

本报记者 李翔

在1:1战平青岛中能队之后,沈阳城市队以9胜4平2负,积31分的成绩结束了预赛第一循环的比赛。6月17日,沈阳城市队主教练于明与记者面对面交流,系统地总结了球队的半程表现。“总体来看,球队在15轮联赛中越打越好,队员们从激烈的比赛中收获了自信。对于球队冲甲的前景,我很有信心。”于明说。

在积分榜上,沈阳城市队落后河北精英队3分位居第四名,对于积分和排名,于明坦言可以接受:“这个成绩在我们预期之内,毕竟还处在第一集团。不过有几场比赛可惜,像客场对延边北国队、保定容大和河北精英队这三场,我们都是在大好形势下被逼平或者遭到逆转,否则球队的排名还能更靠前。”

今年沈阳城市队有多名中前场主力离队,人员变化比较大,这让人们对球队的前景有些担忧。但从半场比赛来看,沈阳城市队的战斗力不降反升,场均打入两球,攻击力让人感到欣慰。对此,球员张兴博一语中的:“纸面实力只是一个参考,如果从纸面实力来说,上赛季我们队是整个中乙联赛最强的,但成绩不尽如人意。今年我们纸面实力确实不如去年,可是大家非常团结,在球场上队员想的都是怎么帮到队友。大家的思想非常统一,就是要冲上中甲。”

球队能够保持极强的凝聚力,

当然离不开以于明为首的教练团队的努力。“我到球队比较晚,球队今年的阵容变化比较大,上半程我们基本是一边踢比赛一边磨合。好在每名球员在场上都能拼尽全力,全队形成了一个整体,这一点让我非常感动。”于明如此表示。

除了从精神层面鼓舞球队,于明还积极从现有阵容中挖掘潜力,最值得称道的就是把替补中卫陈国祿改造成了首发中锋。“陈国祿能够拿住球,他的头球也很有威胁。如果他不是因为伤病缺席几场比赛,相信我们在进攻端的表现会更好。”于明还告诉记者,在这个转会窗口,沈阳城市队引进了高志鹏和宁浩两位球员,意在保证球队在中前场的阵容厚度。

上半程比赛,除了客场0:1负于淄博蹴鞠队,沈阳城市队在其余14场比赛都有进球,而且均为先进球的一方。但是,球队却有4场比赛被对手扳平,另有一场遭到逆转,这值得反思。事实上,进入比赛状态较快,但有时不能守住胜局,被对手逆转次数偏多,这是上赛季沈阳城市队就已经暴露的问题,根源在于球队的防守不稳定。于明对此并不讳言:“接下来,全队会针对防守问题重点训练。下半程联赛只要少丢球,我们的成绩就会更好。”“下半程的联赛竞争会更激烈,全队现在干劲十足,只要大家做好自己,相信我们可以成功冲甲。”于明充满信心地表示。

■ 旁观美洲杯(二)

南美球员骨子里痴迷进攻 美洲杯能否延续进球多的传统?

本报记者 李翔



6月17日,乌拉圭队球员卡瓦尼(右二)在比赛中射门得分。

本版照片由新华社提供

多尔队球员米纳不慎打进本届美洲杯第一个乌龙球,双方比分最终锁定为4:0。

本届美洲杯前5场比赛一共打进

13球,还剩下两支足球队没有亮相,而这两支球队都颇具看点:日本队是在中国足协拒绝美洲杯邀请后作为特邀球队参赛的,他们的表现可以作为

国足的参考;智利队是一支连淘汰赛都能打出7:0比分的球队,本届美洲杯能不能延续进球多的优良传统,这两支球队的表现很重要。

国际男篮超级争霸赛阵容超豪华 多名NBA现役球星8月来辽宁献技

本报记者 李翔

由辽宁省体育产业集团主办的2019国际男篮超级争霸赛将于8月23日至27日在沈阳和鞍山两地举行,得知消息的辽宁球迷既兴奋又担心,兴奋的是,塞尔维亚、法国、意大利和新西兰4支球队在沈阳和鞍山进行2019男篮世界杯开幕前的最后热身;担心的是,这4支球队的大牌球星会不会如约来到辽宁,尤其是约基奇、戈贝尔和亚当斯能否顺利随队来华。北京时间6月17日,

这4支参赛球队均已确认,将以参加男篮世界杯的主力阵容参加国际男篮超级争霸赛,这让辽宁球迷悬着的心落了地。

球迷的担心可以理解,约基奇在打完NBA西部半决赛后,一度表示无法确定是否参加男篮世界杯。亚当斯此前从未代表新西兰男篮出战过大型赛事,他曾多次拒绝新西兰队的召唤,包括2016年里约奥运会男篮预选赛。

从上周开始,陆续有好消息传来。首先是塞尔维亚男篮公布备战世界杯的34人集训名单,这份名单包括4名现役NBA球员,分别是掘金队中锋约基奇、76人队中锋马特诺维奇、国王队双星别利察和博格达诺维奇。接着,法国男篮公布备战世界杯的22人大名单,有7名现役NBA球员在名单之内,分别是爵士队的戈贝尔、黄蜂队的巴图姆、魔术队的富尼耶、公牛队的卡巴罗、尼克斯队

的尼利纳、凯尔特人队的亚布塞莱和太阳队的奥科博。

亚当斯是否会来辽宁参赛的悬念也随后揭晓,在新西兰男篮公布的备战世界杯25人集训名单中,雷霆队中锋亚当斯的名字赫然在列,这将是“海王”首次为新西兰成年国家队效力。这意味着,辽宁球迷有机会在家门口一睹约基奇、戈贝尔和亚当斯这3位NBA当家球星的风采。

非洲国家杯还未开战 中超保级球队已开始“失血”

本报记者 黄岩

伊哈洛、巴坎布、马西卡、巴索戈和穆谢奎,从6月21日开始,这5名在中超效力的外援将在埃及主办的非洲国家杯比赛中陆续亮相。巴坎布的缺阵对阵容鼎盛是北京国安队影响不会很大,但其他4名球员所在球队都在中超保级线上挣扎,这4名外援都是球队的顶梁柱,他们的缺阵,对球队的影响可能是巨大的。

甚至“失血”已经开始,在刚刚结束的这轮中超联赛中,北京人和队经历了15分钟连丢3球的崩盘时刻,客场以1:4输给江苏苏宁队,马西卡缺阵的后遗症显现无遗。之前的中超联赛中,北京人和队能在保级大战中战胜天津海队,马西卡是球队获胜最大功臣,主教练斯塔诺明确表态:“马西卡对于现阶段的我们来说,是最重

要的球员!”

按照肯尼亚国家队的要求,马西卡先要参加热身赛,结果在与巴坎布效力的民主刚果队的热身赛中,出任主力左前锋的马西卡助攻一球之后却意外受伤,好在伤势不重,否则北京人和队真是欲哭无泪了。肯尼亚队与塞内加尔队、坦桑尼亚队和阿尔及利亚队同组,哪怕小组不能出线,小组赛也要等到7月2日才能结束,北京人和队真是望眼欲穿。

大连一方队结束了与华夏幸福队的比赛之后,穆谢奎便与津巴布韦队会合,津巴布韦队同组对手有埃及队、乌干达队和民主刚果队。穆谢奎对大连一方队来说非常重要,中超前13轮比赛,穆谢奎出场11次,贡献了3个进球、1次助攻。

伊哈洛所在的尼日利亚队,与几内亚队、布隆迪队和马达加斯加队同组,夺冠热门尼日利亚队小组出线几乎不存在问题。

但对上海申花队来说,伊哈洛的离去是重大打击。上海申花队13轮联赛积9分排名倒数第二,伊哈洛在联赛中9次出场打进7球,是球队第一攻击手。

巴索戈是河南建业队的绝对核心,本赛季12次出场收获4个进球、2次助攻。在刚刚结束的一轮联赛中,巴索戈缺阵的河南建业队与天津海队战成平局,少了能突破射门一条龙解决战斗的巴索戈,河南建业队实力大损。而巴索戈所在的喀麦隆队的同组对手有贝宁队、加纳队、几内亚比绍队,出线希望很大。

世界男排联赛:中国不敌塞尔维亚



6月17日,在2019年世界男排联赛葡萄牙站比赛中,中国男排以1:3不敌塞尔维亚男排。这是中国球员刘力宾(左一)在比赛中进攻。

遗失声明

▲兴城市鹏林花生加工厂营业执照正本丢失,注册号:211481004011844,核准日期2009年6月2日,声明作废。

▲兴城市鹏林花生加工厂营业执照副本丢失,注册号:211481004011844,核准日期2009年6月2日,声明作废。

▲彪国兴位于沈河区千德路6号371房屋租赁合同,声明作废。

▲沈阳顺逸源科技有限公司开具的三张增值税专用发票第二联、第三联遗失,发票代码2100184130,发票号码从03422239到03422241,金额分别为9280元、2445元、4520元,特此声明。

粤港澳大湾区 重心置业

珠海宜居宜业,优质住房外地可买,仅30万元首期!看房专车接送。详询15811678999吕经理。